

HIRDETMÉNY

VAGYONBEVONÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ IDŐSZAKOS PRIVÁT BANKI CSOMAGDÍJ- KEDVEZMÉNYRŐL

Hatálybalépés napja: 2020. január 02.

A közzététel napja: 2019. december 11.

Az OTP Bank Nyrt. (a továbbiakban: Bank) a Privát banki üzletágban érvényes kamatokról, költségekről és díjakról szóló hirdetések (a továbbiakban: Hirdetmények) A. pontjában meghatározott a Privát banki kiszolgáláshoz kapcsolódó banki szolgáltatás csomag és befektetési tanácsadás díja (a továbbiakban: PB Díj) vonatkozásában *2020. január 02-től visszavonásig, legkésőbb 2020. március 31-ig* (a továbbiakban: Akciós Időszak) az alábbi akciót hirdeti meg:

1. Referencia dátum: *2019. december 31.*

2. Az Akciós Időszakban a csomagdíj-kedvezményre jogosult ügyfelek köre és a kedvezmény biztosításának feltétele:

Az a Számlatulajdonos, illetve közös fizetési számla esetén valamennyi Társatulajdonos – egyaránt lehet meglévő, *2020. január 02.* előtt Privát banki alapszerződéssel rendelkező vagy az *Akciós Időszakban* Privát banki alapszerződést kötő új ügyfél – aki megtakarítási állományát új forrásokból növeli, oly módon, hogy az OTP Banknál vezetett fizetési számláin elhelyezett megtakarítási állománya (látra és lekötött egyenlegek, értékpapírszámla, deviza számlák, Tartós Befektetési Számla, Nyugdíj-előtakarékossági Számla, megtakarítási számlák egyenlege összesen, valamint az OTP Önkéntes Nyugdíjpénztárnál vezetett számlái hónap végi záróegyenlegének összege, a továbbiakban: Állomány) az Akciós Időszakban a referencia dátumként megjelölt időponthoz mérten legalább a Hirdetmények A. pontjában meghatározott összeggel növekszik új forrásból származóan. A csomagdíj- kedvezmény kizárólag egy számla esetében érvényesíthető (abban az esetben is, ha az ügyfél a Banknál több számlával rendelkezik).

3. A vagyonnövekmény feltételei és a feltételek teljesítése függvényében biztosított kedvezmények az alábbiak:

3.1. Amennyiben az ügyfél az Akciós időszak alatt összesítve legalább nettó 40 millió Ft-tal növeli a Banknál elhelyezett Állomány összegét, a PB Díjból 6 hónapig – a 4. pontban jelzett, negyedéves felülvizsgálat mellett és az ott meghatározott feltételekkel – 100%-os csomagdíj kedvezményre jogosult.

3.2. Amennyiben az ügyfél az Akciós időszak alatt összesítve legalább nettó 100 millió Ft-tal növeli a Banknál elhelyezett Állomány összegét, a PB Díjból 12 hónapig – a 4. pontban jelzett, negyedéves felülvizsgálat mellett és az ott meghatározott feltételekkel – 100%-os csomagdíj kedvezményre jogosult.

3.3. Az Akciós Időszakban a jelen pontban jelzett vagyonnövekményi feltételek valamelyikét, és a Visa Infinite igénylési feltételeket teljesítő ügyfelek részére a *2020.01.02.* és *2020.03.31.* között újonnan igényelt Visa Infinite hitelkártya első éves díja elengedésre kerül. Az elengedésre kerülő éves díj az Akciós Időszak lezárultát követően, utólag kerül jóváírásra.

4. A jogosultság megállapítása:

A vizsgálat *2020. április* hónapban történik. Amennyiben a 3. pontban meghatározott feltételek valamelyike teljesül, az ügyfél az adott hónaptól kezdődően legalább 3 hónapig jogosulttá válik a 3. pontban meghatározott kedvezményre. Az ügyfelek referencia dátumhoz mért, összesített új forrásbevonása ezután 3 havi rendszerességgel kerül felülvizsgálatra. A 3 hónap leteltét követően, amennyiben a referencia dátumhoz képest mért összesített forrásbevonás továbbra is megfelel a kedvezményes feltételnek, a kedvezmény további 3 hónapra – maximum a kedvezményes időszak végéig – automatikusan meghosszabbításra kerül.

5. A PB Díj vonatkozásában megállapítható kedvezmény legkorábban *2020. április* havi csomagdíj terhelés során kerülhet érvényesítésre.

A jelen hirdetésben nem szabályozott kérdésekben a Hirdetmények rendelkezései az irányadók.